Projet Sport - Santé - USEP-03
Fiche de liaison

École :
Enseignant :

Cours :

Effectif :

Vous souhaitez mettre en place dans votre classe un projet Sport et Santé, le Comité Départemental vous apportera toute l'aide nécessaire à cette mise en œuvre. Afin de cerner au mieux vos besoins, merci de nous retourner cette fiche de liaison dans les meilleurs délais.

Merci de compléter cette fiche de liaison en ne laissant subsister que ce qui vous concerne.

1. Projet

Avez-vous défini le thème de votre projet ?
Merci de préciser celui-ci.

Sport, santé et nutrition.
Ce thème pourra être traité en lien notamment avec la pratique des activités de pleine nature (travail notamment sur le pique-nique et les goûters lors des sorties ainsi que sur l'hydratation).

Sport, santé et hygiène

Ce thème pourra être traité en lien notamment avec la pratique de la natation, de la balle ovale ou d'autres activités à fortes dépenses énergétiques.


Sport, santé et environnement

Ce thème pourra être traité en lien notamment avec la pratique des activités de pleine nature. Un travail sur le souffle pourra y être utilement inclus.


Sport, santé et rythmes de vie

Ce thème pourra faire appel à une réflexion sur les pratiques physiques de l'enfant au travers notamment de l'utilisation du compteur des activités physiques.


Sport, Santé et Prévention

Ce thème pourra être traité en lien avec les activités dites "à risques" : VTT, escalade, gymnastique sportive, jeux de lutte…


Activités Physiques et Santé (Volet plaisir, émotions, ressentis)

Ce thème pourra être traité en lien avec l'utilisation des réglettes des émotions et de l'effort et à travers de la pratique de la course longue.

Activités Physiques et Santé (Volet connaître ses goûts pour les activités sportives)

Ce thème pourra faire appel à une réflexion sur des pratiques sportives multiples pratiquées sous des formes variées (loisir, compétition…).

Autre thème :

Sinon, souhaitez-vous l'aide d'une personne du Comité Directeur pour vous aider à définir votre projet ?

2. Aides matérielles

Nous pouvons vous apporter un certain nombre d'aides matérielles.

a. Fourniture de Fiches Sport - Santé (voir sur le site) en couleur pour chaque élève : Précisez le nombre, le numéro de la fiche et le niveau.
b. Prêt de jeux et de ressources documentaires (en partenariat avec le CODES-03). Demander la liste.
c. Fourniture du CD-ROM L’attitude santé en maternelle, L’attitude Santé en Cycle 2 (outil qui peut servir également au début du cycle 3). Présentation de ces outils.

d. Autres aides matérielles souhaitées.

3. Intervention de personnels

Un certain nombre de personnes peuvent intervenir dans votre classe.
Préciser le type d'intervention souhaitée, sur quel thème, dans quel objectif ?

4. Établir des liens avec les parents
L'éducation à la santé est plus efficace si un lien fort est établi avec les parents. Nous pouvons vous proposer une aide dans ce cadre.

Intervention d'une personne pour animer une après-midi sur le thème de votre projet avec une participation conjointe parents-enfants (présentation des travaux des enfants, sensibilisation des parents par un diaporama…).
5. Autres souhaits
